Tema 16. JlorapudmiyHi piBHIHHSA

PiBHAHHA, K€ MICTHTh 3MiHHY MiJl 3HaKoM Jorapudma abo B OCHOBI iorapudma, Ha3UBAIOTH 102apuUg-
MiYHUM.

Haiinpocmiwi nozapugmiuni pieuanna
1.logx=b & x=a’,a>0,a# 1. Hanpuknan, log,x = 4; x = 2% x=16.
Bignosins. 16.

-2
2. logflx) = b fix) =a®, a>0, a# 1. Hanpuxnan, logoa(x +4)=-2; x+4=(02)% x+4= (%) ;

x+4=5%x=25-4;x=21.
Bianosigs. 21.

3. log fix) = g(x) < fix) = a*™, a> 0, a# 1. Hanpuknan, logy(4*—2) =x; 4°-2=2% (2> -2"-2=0.

. 5 t=2; [2°=2; |x=1
Hexait 2" = ¢, Toni Maemo: ¢ —t—2=0; , x=1.
=—1; |2 =—1; | x€D;

Bingmosigs. 1.

. _ . S (x)=g(x); S (x)=g(x);
4. PiBusanns log f{x) = log,g(x) piBHOCHIIbHE CUCTEMI abo cucremi nea>0,
x)>0; g(x)>0,
a#l.
x>—1;
. | 2) = loga(x + 1) x+1>0; x+1>0; x=-1 ]
anpukiag, log,(x* — x — 2) = logy(x =3.
piicna, loga( ) =log: X —x-2=x+1; |x*-2x-3=0; ||x=3;
Binnosizs. 3.
f(x)=g(x); f(x)=g(x);
f(x)>0; _1g(x)>0;
5. PiBHsHHA [0gpf(x) = 108¢x)g(X) piBHOCKIILHE CHCTEMI abo cucremi
¢(x)>0; ¢(x)>0:
o(x)#1L; o(x)#1.
(x* —9x+8=0
x* =3x=6x-8; | g
6x—8>0; x>—; x=1, x=8;
Hanpuknaz, loga.(x” — 3x) = loga.(6x — 8); x=e> X 3 4 x=38.
2x>0; x>0; x>§-;
2 .
2x #1; x;tl;
L 2

Bignosins. 8.

Po3e6’azyeanns nozapugmiunux pieHans nomeHyir08aHHAM

IMepexin Bix piBHAHHSA, K€ MICTHTb JIOTapUPMHU, 1O PIBHAHHSA, AKE IX HE MICTUTb, HA3UBAIOTb HOMEHYi-
H08AHHAM.

Hanpuxnaa, pos3s’sisati piBHAHHA 1g(x — 9) +1g(2x — 1) = 2. T[TogaMo yKcno 2 v BUIIAAI AECATKOBOTO
norapudma: 2 =1g100. Toai lg(x — 9) + 1g(2x — 1) =1g100. Cymy norapmbMiB 3aMiHMMO JiorapubmoM 100y-
x—9>

2 1> 3aM1HPIMO plBHSIHHﬂ plBHOCHJ’lLHOK)
x —

TKy Bupasis: Ig((x — 9)(2x — 1)) =1g100. Bpaxysasmu O/I3 {
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(x=9)(2x~1)=100; |2x*-19x+9=100; [[x=13;
cucteMoro it ogepxumMo: < x—9>0; x>9; x=-3,5;, x=13.
2x-1>0; x>l; x>9;
Bignosigs. 13.

Po36’a3y6anna pieHAnb i3 3aCMOCY6ARHAM OCHOSHOT Nozapugmiunoi momoxcnocmi a'** =b

. 1 1-2 . .
Hanpuknag, poss’ssaty pissaus 9°%(79) =5x? —5_ [lepeTBopHMO JliBy YACTHHY OYATKOBOIO PiBHSH-

2\logs(1-x og, (1-x og; (1-x)? 2
H#, 33CTOCYBABIIM OCHOBHY JIorapiMiuHy ToToxHicTs: 9°8 (%) = (3‘ ) U7 _ g2iom(i-0) _ ghom(i-o7 _ (1-2x)

2_g 2 e
(1—2x)2=5x2—5; 1-4x+4x° =5x" -5;

1

3a ymoBH, Wwo 1 — 2x > 0. 3sigku ogepxumo: 95072 =5x> _5
1-2x>0; x< '2-;

x=—2+\/16;

x*+4x-6=0;
L=—2—Jﬁ; x=-2-+10.

X<t
’ x<;
2

Bignosigs. —2 — \flﬁ

Buxopucmanus gpopmyn f'*% = g%’ [ oea>0,a #1,f>0,g>0

Hanpuknag, po3s’s3aTH piBHAHHA 3x'°%7 +2°8% = 64. OJI3: x > 0. Ha uiii MEOXMHI x"5? =2"5" Tomy
BHXiZIHE DIiBHAHHA PIBHOCHIBHE DiBHAHHIO 3-2'°%% +21°%% =64; 4.2 =64; 218" =16; 2°%* =2
logsx = 4; x = 625.

Bianosins. 625.

3eeoernnsn 00 ooHiel ocHosU

Hanpuknan, po3s’s3ati piBHaHHS log, x +log, x+logg x’ =5. 3Benemo Bci norapudmMu 10 OCHOBHU 2:
16

3
Ingz x, log,x | log,x 5; llog2 x— llog2 X+ %logz x=5. 3BeneMo mNonibHi MONAHKH: ilog, x=15;
log, 4 log 1 log,8 2 4 3 4 =

216
logox = 4; x=2% x=16.
Bixnosizs. 16.

Po36’°a3y6anHs pieHAHb 102aPUPMYSaAHHAM 060X YACMUH PDIGHAHHA
Po3p’s3ati piBHaHHA x®* =100x. IlposorapudmyemMo OOGHIBI YACTHHH pPiBHAHHA 33 OCHOBOK 10:
lgx"®* =1g100x; lgx-lgx=1gl00+Igx; lg’x =2 +lgx; 1g’x — Igx — 2 = 0. Hexaii lgx =t¢. Toni onepXuMo:

Pot_2=0; t=2; lgx=2; |x,=100;
t=-1 lgx=-1

[ToBepHEMOCS 10 3aMiHH:
x, =0,1.

Bignosins. 0,1; 100.
Po3é’a3yeanns nozapugpmiunux pieHans memooom 3aminu 3MinHOT

Ipu po3B’si3yBaHHi piBHAHb UM METOJOM HEOOXIIHO 3BEpHYTH YBary Ha Take:
log? (x*) =(log, *) =(2log, |x|)* =22 (log, |x])’ = 4log?

x|;

log? x* =(log, x3)2 = (3log, x)° = 3*log? x = 9log? x.
166



—14lglx| -2 =0; 81g%x| — 71glx| — 1 = 0. Hexai Ig|x| = ¢, Toni Maemo: 8 -7t—1=0;

V3araii, s HenapHUX m Maemo: log) x” =m" log], x.

Jins napHux m Maemo: log) x” = m" log;, x|.

Hanpuxnan:

1) po3p’szaTu piBHsHHa 3log) x—4log, x—4=0. Hexaii logyx =1, Tomi MaeMo piBHSHHS: 37— 4t -
L =2

0; > TlosepTaeMocs no 3aminu: a) logsx =2; x=9; 6) log, x = _%; x

t,= —3'.
Bignosigs. 9; 1.
b % b

2) poss’s3ati pisHsaHHa Ig” x* —lgx'* =2. Tlepersopumo nane pismsuus: lg’x’ —lgx'* =2; 4%1g’x| -
=1
1 IloBepHemocs

2 8
lglx =1 [lx=10; [x=%10;
10 3aMiHH: 1 N . 1
1g|x|=—§; Ix=10% | "~ “3g°

1

o

Orxe, naHe piBHAHHA Ma€ YOTHPH KopeHi: +10;

1
g10°

3acmocysanna monomonnocmi npu po3e’azyeanni nozapudmivHux pigHAHb
Po3B’s3aTH piBHsAHHA logs(x + 3) = 3 — x. BcTaHOBUMO MOHOTOHHICTh QYHKUiH y niBii i npaBii yacTu-

Bignosins. £10; +

Hax: y = logs(x + 3) — 3pocraroua ¢yHkuis (@a=5>1); y=3 —x — cnagna. Ilinbopom 3HalneMO KOpiHb:

x =

2. I3 BnacTHBOCTEH MOHOTOHHOCTI X = 2 — €IMHUH KOPiHb.
Binnosine. 2.

Ilpuknao 1. Po3p’s3atu piBHAHHA 1g(5x —3) = 1.

A b B r I
0,6 1,2 2,6 1 0
B 1g(5x-3)=1; lg(5x-3)=1gl0; 5x -3 = 10; x =2,6.
Bignosings. B. B
Ipuknad 2. Po3p’sa3atu piBHAHHA log, (2x+1)=1log,(9x+17)—log,(x+5).
A b B r I
5
-3 2 2;-3 1= -2
6

M log,(2x+1)=1log,(9x+17)—log,(x+5); log,(2x+1) +log,(x+5)=1log,(9x+17).
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(2% +11x+5=9x+17;
log, ((2x+1)(x+5))=1log,(9x+17); R
2( ) ) ’ x>——; 2x*4+2x-12=0; (X’ +x-6=0;
2x+1>0;
9x+17>0; 17 x> —=: x>_1;
xX>—— 2 2
x+5>0; 9
X >=5;
[xl =-3;
x, =2; _ . .
2 Otmxe, x = 2 — KOpiHb PiBHAHHS.
x>t
2
Bignosigs. 5. W
IHpuknao 3. Po3p’sa3atu piBHsaHHA log, log,log, x=0.
A b B r pi |
%) 12 0 1 81

B log,log,log, x=0. loglog, log, x=1log,1; log,log, x=1

x = 81.
Bignosins. JI. l

. log,log,x=1log,4; log,x=4; x=3%;

Hpuknao 4. Po3p’s3atu pisusiuua log’ x —log, x° = 4log, 64 .

A b B

r A
-3;8 8 T3 %; 256 256

B log2 x - log, x° = 4log, 64 ; log} x—5log, x =24 . 3amina: log, x=a. Matumemo: a’ —5a—24=0;

a,=8, a,=-3.log,x=8; x=2°, x=256 a6o log2x=—3;x=2'3;x=l.

Bianosigs. I'. H

ITpuxnao 5. Po3s’sizatu piBHAHHA logg(x —7)+log,(7—x)=11.

A b

B

r

%)

7

+7

+2./15

x>17,

x €. PiBHAHHA
7-x>0;

-7>0,
B log,(x—7)+log,(7—x)=11. Buznaunmo O/I3 piBHsHHA: {x {

KOpPEHiB He Mae.
Bianosias. A. l

Ipuknao 6. Po3s’sa3atu piBusHHA log,7 + 2log,7 = 3.

x<17,

A B B r 1
Hemae 1,7 /56  IHua 7
KOpPE€HIB B1AMNOB1Ab

M log,7 + 2log,7 = 3; 3log,7 = 3; log,.7=1; x=17.
Bignosigs. /1. B
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ITpuknao 7. Po3p’s3atu piBHaHHA x —1+log, 3 =log, (5" - 4""') )

A

b

B

r

1

4

0 %) 3

(x-1+log43) =5 _ 4x—|

M 3a o3HaueHHAM JiorapudMa omepxkumo: 4 . JliBy yacTMHy nepeTBOpMMO TaK:

4lx1tloesd) — gx-1 . gloed = 4571 .3 Opepxumo piBHAHHS: 3-4° =5 4" 4.4 =5%; 4° =57, (%) =1;

x=0.
Bignosigs. B. I

Ipuxknao 8. Po3s’s3aTu piBHAHHA log, (2x2 -3x- 4) =2.

A b B r b |
-1 4 -1;4 -4, 1 1
x=2x"-3x-4; xX=3x—-4=0;
M 3aMiHMMO 3ajaHe pIBHAHHA PIBHOCUJIBHOIO CHCTEMOIO: < x> 0; x>0;
x#1; x#1;

x=4,
x=-1

x>0, x=4.
x#1;

N

Bignosigs. 5. I

Ilpuxnad 9. Po3’s3atu piBHsHHA log , (x3 + 6) =log (4):2 - x). Y BiZnoBiapk 3anucaTu CyMy Kope-

HIB piBHSHHS.

X +6>0;
. . . x2 -1> 0’ . 3 2
B 3azane piBHAHHS PIBHOCHJIBHE CHCTEMI § el PiBHsAHHA cucteMu x” —4x"+x+ 6 =0 3a
x*-1#1

x*+6=4x" —x.
HacnigkoMm 3 Teopemu be3y Mae Tpu kopeHi: x; = -1, x; =2, x3 = 3. Yucno x; =—1 He 3a10BOJILHAE YMOBY
x*—1>0. Yucna x, =2, x; =3 € po3B’S3KaMHU Ui€i CHCTEMH, a OTXKe, i BUXigHOro piBHAHHA. CyMa KODEHiB
IopiBHIOE 2 +3 = 5.
Bignosigs. 5. W
TMpuxnad 10. Po3p’s3aTu pisHsaHHA xlog; x —(2x+3)log, x+6=0. VY Bignosias 3anucati 106yTok Ko-
PEHIB pIBHAHHA.

B Hexaii logyx = ¢. IlepeTBOPUMO OnepkaHe KBaApaTHE PiBHAHHA BiHOCHO £ xt* — (2x +3)t+ 6 =0;
xt —2xt—3t+6=0; x(t—2) - 3(t - 2) = 0; (¢t — 2)(xt — 3) = 0. Toxi KOpEHAMM PiBHSHHA €:
1.h=2;logx=2;x=9;

3 3 . ) 3
2. t, =—; logyx = —. Sxwo x> 0, To ¢pynkuisa y = logsx 3pocraroya, GpyHkuis y = — — cnagHa. Tomy,
x x x
. . . 3 . o e .
AKIIO ICHy€ KOpiHb piBHAHHA log, x = —, To BiH equHuil. Ilinbopom 3HaxonuMo KopiHb x = 3.
x
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Orxe, BUXiHe piBHAHHA Mae aBa kKopeHi: x =3 ix =9. Toni ix 1o6yTok nopiBHIOE 3 - 9 =27,
Bixnosins. 27. B

Ipuknaod 11. Po3s’sa3atu piBHsHHA 1g2x +1g(2 —x) = lglga. 3a axkux 3HaYeHb MapameTpa @ piBHAHHS
Ma€ KopeHi?

lg(2x(2-x))=1glga;

x(2-x)=lga; . .
W ig2x +1g(2 —x) =Iglga; <2x>0; Ockineku 2x(2 —x) >0, TO piB-
5 — > 0: 0<x<2.

2x* —4x+1ga=0;

Po3B’sxemMo piB-
0<x<2.

HAHHA MaTHMe KOpeHi, nuwe skuwo lga>0; a> 1. Toxi onepxumo: {

HAHHA cucTeMH. g 1BOro 3HaneMo AUCKpUMiHAHT: D = (-4)> -4 -2 - 1ga =16 — 8lga. 11]o6 Buxinxe pis-
HSHHS MaJlo po3B’A3KH, HEOOXiHO BUKOHAHHs yMoBH D 2 0, To6T0 16 — 8lga 2 0; Iga < 2; a < 100.

Xl2_4i\/m, {xl_zzli\ﬁT,b'lg—a;

Sxkmo 1 <a<100, 10 {"%2 4 ’

0<x<2; O0<x<2.

Tak sk 1<a<100, 10 0<lga<2; —ls-—;-lga<0; 0$1-%1ga<1; OS,’I——;—lga <lI;

1< 1+‘,1-—;—lga <2i0< I—JI-%lga <1. Omxke, 110 X; i X, 3210BOJIBHAIOTE YMOBY 0 < x < 2.

Binnosizs. Slkmo 1 <a<100, To x,, =1+/1-0,5Iga ; sxmo a> 100, To piBHAHHI KOPEHiB HE MaE;

akuo a < 1, To piBHAHHA He Mae 3micty. Hl

3aBaanus 16.1-16.20 maiors, mo n’ATbh BapiaHTiB Bignomized, 3 sxkux Tiabkun OJHA
NMPABHJIBHA. OGepirs npaBuibHy, Ha Bamy nymky, Bianosian.

16.1. Po3B’sa3atu piBHAHHSA log,x = c.

A b B r pi |
%) a-c ¢ a £
a
16.2. Po3s’s3aty piBHsAHHA log, x =—4.
2
b B r pi |
1 1
-16 — —; 16
2 16 16 16
16.3. Posp’q3atu piéHﬂHHn logz(—x) =5.
A b B r pi |
1 1
%) 32 -32 - -
32 32
16.4. Po3B’s3aTH piBHAHHA lg(x2 - x) =1-1g5.
A b B r pi |
%] -3;2 -2;1 -2;3 -1;2
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16.5.

16.6.

16.7.

16.8.

16.9.

16.10.

16.11.

16.12.

16.13.

16.14.

CKinbKM KOpEHiB Ma€ piBHAHHA lg(x4 - 10x2) =1g3x*?

A

b

B

r

A

XoxaHoro

OIHUH

IBa

TPHU

YOTUPH

Posp’sisatu piBHsHHs log(x—2)+log (x—1)=1 i BkasaT NPOMDKOK, SKOMY HANeXUTh HOro

KOPiHb.

A

b

B

r

Dl |

(—2)1; _1,9)

(3,9; 4,1)

(2,9;3,1)

(1,9;3,1)

(5,9;6,1)

Po3B’d3aTH piBHAHHA logz(x+1)—log2(x—1)=1 1 BKa3aTH MNPOMIXKOK, SKOMY HAal€XHTb HOro

KOpiHb.

A

b

B

r

A

0,9, 1,1)

(1,9;2,1)

(2,9;3,1)

(3.9 4.1)

(5.9; 6,1)

Po3p’sa3aTu piBHAHHA log, (x +1)+log, (x +2)=3-log, 4 i BKa3aTH MPOMIXOK, AKOMY HaNeXHTb HO-

ro KOpiHb.
A b B r I
(-1,1;-0,9) (-0,1;0,1) (0,9; L,1) (1,9;2,1) (3,9;4,1)
Po3p’a3aTu piHsHHA log) x —2log, x —3 =0 i Bka3zaTu cymy #oro KopeHiB.
A B B r pi |
-8,5 7,5 -2 2 8,5
Yka3aTu piBHSIHHS, piBHOCUIbHE piBHAHHIO log, x +log, x +log, x=7.
A b B r b
log, x= 47? logsx =1 logsx =4 logsx = ——;./' logsx =35
YKa3aTu piBHAHHSA, PIBHOCHIIbHE PiBHAHHIO X8 =10.
A b B r pi §
2lgx =10 2gx =1 1g°x =10 1gx = lg’x=2

VKa3aTH PiBHAHHS, K€ YTBOPIOEThCS 3 piBHAHHA x®* =1000x> y pe3ynsTati JorapudMyBaHHs 060X

HOro yacTHH.

A b B r pi |
Ig%x + 2lgx + 1g%x — 21gx — 2 _ 2 - 2 —
11000 = 0 = 1000 =0 lg°x = 6lgx lgx+2lgx+3=0|lgx-2lgx-3=0
Yka3aTH piBHAHHSA, PiIBHOCHIIbHE piBHAHHIO 2lgx’ — Ig*(—x) = 4.
A B B r I
2 2
—x) = —x) = 2. _ +4 = lg (—X) - lg (_x) -
Slg(—x) =4 3lg(—x) =4 lg’x —4lgx+4=0 4lg(x)+4=0 | —4lg(—x)—4=0
Po3B’sa3ary piBHAHHA loglog;log.x = 0.
A B B r I
¢ a* b° ¢ abc
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16.15.

16.16.

16.17.

16.18.

16.19.

16.20.

YKa3aTH KillbKiCTh kKopeHiB piBusuus log; x* —5Slog, x* +24=0.

A B B r I

qOTHpI/I TPpHU JBa OJIHH XXOJHOIroO

Po3B’si3aty piBHsAHHA 1gx logox = 1g2 1 3HalTH CyMy HOTrO KOpPEHiB.
A b B r I
2,5 3,5 4,5 10,5 1

I

Po3B’s3aTH piBHAHEA 5°* + x'*®° = 50 i BKa3aTH MPOMIXOK, IKOMY HaJEXHUTh HOTO KOPiHb.

A b B r I
(3,9;4.1) (4,9; 5,1) (5,9; 6,1) (6,9 7,1) (8,9;9,1)
Yka3aTH piBHAHHA, piBHOCHIBHE piBHAHHIO 1g x(x + 9)+1g X+9 _ 0.
A b B r pi |
lgx=0 lgx+9)=0 lglx| =0 Iglx+9|=0 lgl-x-9|=0
Po3s’s3atH piBHsHHS 57 =7 .
A b B r )i
logslog,7 log,logs7 - log;logs2 loglog,5 log,log,5
3a sKoro HaMGiIBEIOro 3HAaUEeHHs apaMeTpa a PiBHAHHSA (x - a) log, (3x - 8) =0 Mae oauH KOpiHb?
A b B r )i
-3 -1 0 1 3

3aBpanus 16.21-16.26 nepeada4yaloTh ycTaHOBJeHHs BianoBiaHocTi. {0 KOXKHOro psiika, Mo3Ha-
yeroro IIU®POLIO, nobepits oaun BianoBinuuk, nodHayenuit BYKBOIO, i nocraBre no3Hauku
Ha nepeTHHi BiaANoBigHUX psiaKiB (LudpH) i KoI0HOK (OyKBH).

16.21.

16.22.

172

VY CTaHOBUTH BiIMOBIAHICT MiX piBHAHHAMHE (1—4) Ta MHOXKMHAMHU X po3B’sa3kiB (A-[I).

1 loglx=1 A {1}
2 2log,x-log,(2-x)=0 B {l 2}
2
3 2:3=-6 1
.92x _n 22 B {—
4 3-27=2-3 {2}
ro
A {=2;1}
YCcTaHOBUTH BiANOBIAHICTh MK piBHAHHAMH (1—4) Ta MHOXKMHAMH X KopeHiB (A-[T).
1 logs(—x)=4 A 1
2 logsx =-3 64
3 logix=-4 B 1
4 logy(—x)=3 64
B 64
r L
81
A 81



16.23. YCTaHOBMTH BiANOBIAHICTH MiXk PiBHAHHAMH (1—4) Ta 1X KopeHaMu (A-[T).

1 log,logslogax =0 A8
2 logslogslog,x =0 b9
3 logslogylogax =0 B 16
4 log,logslogyx =0 I' 64
A 81
16.24. VCTaHOBMTH BIAMOBIAHICTH Mixk piBHAHHAMH (1—4) Ta no6yTKaMu ix kopeHiB (A-/1).
1 loglx+4log,x+3=0 A4
2 loglx+2log,x-3=0 b 116
3 logix—4log,x+3=0 B 2
4 logx—2log,x-3=0 rl
2
1
a 16
16.25. YcTaHOBUTH BiANOBiaHICTh MiX piBHAHHAMH (1—4) Ta KiIBKicTIO iX KOpeHiB (A-]1).

1 1g°x - 3lg’x - 4lgx =0 A xonHoro

2 Ig'x—Slgx+4=0 b 1pa

3 Ig'x+Slgix+4=0 B Tpu

4 1g°x+31g%x-4=0 ' wotupn
JI o’saThb

16.26. YcTaHOBHUTH BiANOBIAHICTb Mix piBHAHHAMHU (1—4) Ta ix kopeHsmu (A-[T).

1 5 =9 A logslogy2
2 2% 9 b logylog.5

B log,logoy5s
3 2" =5 I’ logslog,9
4 9 =5 A log;logs9

Po3w’sixiTh 3aBaanHst 16.27-16.39. BinnoBiab 3anuumiTh AecATKOBUM Apo6oM.

16.27. Posp’sizaty piBnanus log, (x—2)—log,(x+2)=1-log,(2x-7).
s . x=5 2 _
16.28. Po3p’s3ary piBHAHHA log, —— +log, (x - 25) =0.
x+5

16.29. Po3p’saty piHsuHs Ig’ x* —lgx'* =2 .V Binnosins 3anucati HaliMemuniA KopiHb PiBHAHHA.
16.30. Po3p’ssary piBHaHHs 41gx® —1g? (~x) =16. Y Bignosias 3anucaru xo : 1000, ae xo — KOpiHb PIBHAHES.

2

16.31. Po3B’si3aTH piBHAHHA +
5-lgx 1+l1gx

=1. VY BiANOBIAb 3aIIMCATH MOIYJIb Pi3HHLI KOPEHIB PIBHAHHS.

16.32. Po3B’s3aTH piBHAHHA lgz(IOOx)+lg2(le)=14+lgl. VY BiANoOBigb 3anHcaTH HAWOLIBUIMA KODiHB
X

PIBHSIHHSL.
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16.37.
16.38.

16.39.
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. 2
. Po3p’s3aTul piBHAHHA 6% + X

. Posp’sa3artu piBHAHHA log, x +log, 25=13 .V Bianosias 3anucat 106yTOK KOPEHIB PiBHAHHA.

. Po3p’s3atu piBHAHHA log, x - log, x - log, x =36.

. Po3p’a3arty piBuanEa x®* =1000x>. V Bianosinb 3anMcaTH HaliMeHIIMHA KOPiHb PiBHAHHS.

logg x

=12. VY BixnoBiap 3anucat¥ 106YTOK KOPEHiIB PiBHAHHA.

Po3B’s13aTH piBHAHHA VX' =10. V Bignosias sauncaru 1n00yTOK KOpEHiB PiBHAHHS.

Po3B’s3aru piBusaHHA 3log, 4 +2log, 4+ 3log,,, 4=0.Y BiInoBias 3anucati CyMy KOpPeHiB PiBHAHHAL.

Po3B’s3aTH piBHAHHA Ilog BX~ 4| - [log5 x—4|=1.V BignoBiap 3anucaTi J0OYTOK KOPEHIB PIBHIHHI.



Tema 17. Jlorapudgmiuni HepiBHOCTI

HepiBHicTb, sika MiCTUTh 3MiHHY MiJ 3HaKoM Jiorapudma abo B HOro OCHOBI, Ha3MBAIOTh .102APUPMiU-
Horo. Hanpukuiaz, logsx < 3, Igx + 1g(x + 8) = 1g(4 — 5x) Tomo. Po3B’a3yBaHHs JorapupMidyHNX HepiBHOCTEMH
TPYHTYETBCS Ha BJACTHBOCTI MOHOTOHHOCTI JIorapuMidHOi GyHKUii: ¢yHKIiA y = log,x MOHOTOHHO 3pOCTaE,
AKIO a > 1, 1 MOHOTOHHO cnanae, akuo 0 < a < 1. [Ipu upomy ciil ypaxyBaTu, 0 nixjorapudmiuHui Bupas
Mocxe HaOyBaTH JHLIe JOAATHHX 3HAYEHb.

Hepisnocmi, wio po3é’a3ylomsca 3 6UKOpUCMAHHAM 61aCmuéocmeii 102apugmie
Po3srnsHemo HepiBHicThb log f{x) > log.g(x). Oneprxumo:

(a>1;
18(x)>0; {a >
logflx) > log.g(x) < :f (x)>g(x); | (0<g(x)< f(x);
O<ax<l; O<ac<l;
L f(x)>0; {0<f(x)> g(x).
L f(x)<g(x);

AHaJioriuHo po3B’A3yeTbcs HepiBHICTB logfx) < log.g(x).
Hanpuxnan, poss’s3atd HepiBHicTh log, (Jc2 —6x +18) <2log 1 (x—4). Tlepenuwemo 3anaHy Hepis-
3 3

HicTs y BUrnsani log, (x2 —6x+ 18) <log, (x- 4)2 3a yMOBH, 10 X —4 > 0. Ockineku 0 < % <1, TO naHa nepi-
3 3

. ) ) {x2—6x+18>(x—4)2; {x2—6x+18>x2—8x+16; {2x+2>0; {x>—l;
BHICTh PIBHOCHIBHA CHCTEMi:

x—4>0; x>4; x>4; x>4;
x>4;
— 2222 e
4 x
xe (4; +o0).
Binnosias. (4; +o).
HepisHocti Buny log,flx) > b po3p’s3ytoTs Tak: logfix) > b < logfix) > blog.a < log fix) > log.a" <

0< f(x)<a’;
O<ax<l;
o

f(x)>a"

a>1.
f(x)>a"

. b O<a<l;
AnanoriuHo: log,fx) < b & logf(x) < blog.a & log fx) <log.a’ &

0< f(x)<a’;
a>1.

Hanpuxnan: 1) po3s’s3atu HepiBHICTH logx(8 —x) < 1. Omepxkumo: logy(8 —x) < 1; log,(8 —x) <log.2;
8—x>0; {x <8; '

6; 8).
8—x<2; x< (6 8)

0<8—x<2.Tozxi{

\

x>6;
Bignosine. (6; 8);
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2) po3B’sA3aTH  HEPIBHICTh logllogs(x2—4)>0. 3anuiieMo JaHy HEpIBHICTE y  BUIVIAMI:
2

log. 1 2_4)>log, 1; 0<l 2-4)<1;
Ogg% 0g, (x ) > OE;% < log; (x ) < h)gs (xz —-4):> h)gs h

xe(-3;3);
{xe(—oo; \/g)u(\/g;+oo).

Toni cninbHUH po3B’A30K:

log, (x2 - 4) <log;5; {xz —4<5; {xz <9:

xP—4>1 x>5;

x€ (—3; —\/g) u(\/g; 3).
Bignosigs. (—3; - JE) ) (\/g, 3).

Jlozapugmiuni nepienocmi, aKi po3e’a3ylombca 3aMiHoI0 3MIHHOT
Po3B’A3aTH HEpIiBHICTh logg,5 x+log, s x—2<0. Hexaii logysx = ¢. IlepenuiuemMo HEpiBHICTb y BUIIAMI:

P+1-2<06=-2,86=1;tc[-2;1].
t, 2-2; {logo,5 x2-2; {logo'5 x2log,0,57; {x <4

xe[0,5; 4].
t, <1 log,s x<log,,0,5 (x20,5;

IToBepHemoOcs 10 3aMiHH:
logy s x<1;

Bignosizs. [0,5; 4].
Ioka3nuxoeo-nozapugmiuni nepienocmi

. . . . f(x) .
Ilokasnukoeo-nozapu@mivHumu HepieHoCmAMY Ha3HBAIOTh HEPIBHOCTI BUIY ( g(x)) <>a, ne flx) mi-

CTHTB JIOTapuOMiyHy PyHKUIIO, @ 3HaK <> — OAIMH 31 3HAKIB <, >, <, 2.

Po3B’A3y104H Taki HEPiBHOCTI, CNOYATKY NEPEKOHYyeMOCH, 1110 0OMABI YaCTHHM HepiBHOCTI HabyBalOTh
TUIBKH TOJAaTHI 3HaY€HHs, TOOTO LIO JIorapu($MH LIMX YACTHH ICHYIOTH, i TOAI Jiorapu$pMyeMo X 3a OESKOI0
OCHOBOIO.

lgx-2
. . X . . .
Hanpuknan, po3s’s3aTH HEpPiBHICTh (E) <100. O3: x > 0. O6uaBi YaCTHHH HepiBHOCTI npu x > 0
HaOyBaloTh TiNbKM JONATHI 3Ha4Y€HHdA, TOOTO norapudmu 060x yacTuH icHyroTh. IIponorapupmyemo pany

lgx-2
HepiBHICTh 3a OCHOBOKW 10. Ockinbku 10> 1, TO omepKUMO: lg[(%) JslgIOO; (1gx—2)1g%$2;

(lgx—2)(lgx—1g10)<2; (lgx—2)(lgx—1)<2. Hexail Igx =1, Toni maemo: (t—2)(t—1)<2; F-3¢<0;

0<r<3;0<Igr<3;lgl <lgx<1gl0% 1 <x <1000; xe[1; 1000].
Bignosins. [1; 1000].

Hepienocmi, aki micmame 3MiHHY ni0 3HaKom n02apughma it 6 ocnoei nozapugma
[o(x)>1;
F)>(9()";
0<o(x)<1;
0< /)< ()"

10, f(x)>M & log,,, f(x)>logq,(x,((p(x))M o
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{(P(X) >1;

0<g(x) < F(x);
log, /() >log,e, g() < | L ED </

{0 <Q(x)<I;
0< f(x)< g(x).
, .. 3x—-1 .. . 3x—-1
Hanpuknan, po3s’sa3aTi HepiBHICTh logxz—+1 >0. INepennmemo HepiBHicTh Tak: log ———>log 1.
x 2
O<x<l; _ |
O<x<l; O<x<l;
3x-1 <l
12417 [43x=1<x’+1; |{x*=3x+2>0;
Lls HepiBHICTH PIBHOCHJIBHA CYKYNHOCTi IBOX CHCTEM: 3J26 -1 0; 3x-1>0; > l;
%x +1 x>1: 3
x>1, | Bx-1>x"+1; {x2>1,
3ch—l>l; L x°=3x+2<0;
Llx® +1
l<x<1;
3
x>2; 1 <x<l;
x<l1;
I<x<2.
x>1;
i I<x<2;

) ) )\ VI

'\

W

1
el —;11U(1;2).
* (3 ) (1:2)
Binnosigs. (%, l)u(l; 2).

Jlozapugmiuni nepienocmi 3 napamempamu

Po3B’sa3aTu HepiBHicTh log, (x2 —-2x+ a) >-3.
2

-3
INepenuimemMo naHy HepiBHicTh y BUrIAmi: log, (Jc2 —2x+a) > log, (%} . 3Bigcu BumnmBae: 0 < x’ —
2 2

-2x+a<8;0<(x- 1¥+a-1<8;1-a<(x— 1’<9-a. (1) 306pa3imMo Ha KOOpAMHATHIM MIJIOWIHKHI rpa-
diku ynkuii y; = (x—1)4),=9-aTay; =1 —a.

Ay /
L. I‘i\
+
\ I
7
1! 1 ».=9-a
: : »=1-a
! 1 /l !
) ! ! \
NN EN AR AR EAE N N
1 | l i l l 1
[T | 11
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3 HepiBHOCTi (1) Ta prcyHKa criaye, mo AKmo 9 —a < 0, T06T0 a 2 9, TO HEPIBHICTh PO3B’A3KiB HE MAE.
9-a>0; .. , . .
SAxuio i 0 1 <a <9, To HEpIBHICTh MaTUME PO3B’A3KH 1 HUMH OyAyTh ycl Taki X, WO X; <X < Xy,
-a<0;

Ie x; i x, — abCLMCH TOYOK NepeTuHy napabonu y; = (x — 1)? 3 pamoIo y; = 9 — a, AKi 0GYHCIIOITH 3a HOp-
MyJ0i0 X, , =1++9—a.
9-a>0;
1-a=0;

X <X < X3, X3 <X <X, 1€ X3 i X4 — aBCLUCH TOYOK MepeTHHY MapaGomu y, = (x — 1)? 3 mpamoro y;, = 1 — a, aki

Sxio > NpHNYCTUTH, LIO { a <1, To po3B’aA3KaMH BHUXiJZHOI HEPIBHOCTI € BCi TaKi X, LIO
0GYHCIIOIOTh 32 hopMyIolo X, , =1t +1-a.

Binnosige. SAkimo a < 1, o xe (x1; X3)U(xs; X,); akwo 1 <a <9, 1o x€ (x;; x2); Axwo a =9, To xe D, ne

x,=1-V9-a, x,=144J9-a; x,=1-J1-a; x,=1+1-a.

Hpuxknao 1. Po3B’a3aTH HEpiBHICTH log, (x2 -5x— 5) >2.
M log, (x2 —5x— 5) >2; log, (x2 —5x— 5) >log, 3> . Ockinbky ocHoBa norapudMmis 3 > 1, To AaHa Hepi-
BHIiCTb PiBHOCHNIBHA Takiil: x* —5x—5>9; x* =5x—14>0;x; =-2,x,=7; x&(—o0;—2)U(7; + ).

Bianosizne. (—eo; —2)U(7;+). W

ITpuxnad 2. Po3p’s3aTH HepiBHICTH log, 22_x—_3 <3.
3 X +2x
A b B r pi |
- . . e 1oy | (20 2)U
(—oo; —2)U(2; 12) (2;12) (-2; 0)U(2; 12) U(12; +o0) %
2x-3 2x-3 1 2x-3 1
M log, ——<3; log, ———<log, —. Ockineku ¢yHkuia y=Io a, -
g-li Xt +2x glz x* +2x g% 8 dymkuis g% X cnanua, 1o x*+2x 8
16x 2;1 x 2x>0; x 214x+24<0; (x=2)(x 12)<0'
8(x° +2x) x“+2x x(x+2)
+ - + - +
-2 0 2 12 X

xe (=2; 0)u(2; 12).
Bignosiae. B. B

Ipuknao 3. 3uaiiTy wini po3B’s3KH HEPIBHOCTI Jlog, (x2 +4x—4) <1. VY Bignosiap 3anucatv iXHIO
3

CyMy.
M [lana HepiBHiCTb piBHOCHIbHA MOABINHHIA HEPIBHOCTI: 0<logl(x2+4x—4)<l. IlepeTBOpHMO

3

OCTaHHIO HepiBHicTh: log, 1<log, (x2 +4x—4) <log, % BpaxysaBu, mo y=1log, x — cnagHa ¢yHKuis,

543) 5J3)

3x* +12x-13>0; {x+2+—}(x+2—7) >0;

) 3
x“+4x-5<0;

OZIEPIKHUMO: %< x* +4x—4<1, 3Bigku: {
(x=1)(x+5)<0;
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53) (. 53

xeL““;“z"TJ UL—2+T;+00);
xe[—S;l].

—2—-5—‘3/_1 —2+ﬂ

3
\ N

-5 71 x

53) (53 }

Orxe, xe {—5;—2——3—} UL—2+——3-—;1

Iinumu poss’s3kamu € -5 i 1. Ixus cyma nopisaioe —5 + 1 = —4.
Biznosigs. 4. W

IIpuxnad 4. Po3p’s3atu HepiBHicTs log ., log, (x2 +6x+ 1) >0.

B log_, log, (x2 +6x+ 1) >0; log,, log, (x2 +6x+ 1) >log.,1. Ockineku ocHOBa JorapudmiB
0<cosl<1, To naHa HepiBHICTh PiIBHOCHJIbHA NOBiifHIH HEPIBHOCTI:
0<logg(x2 +6x+1)<1; log81<log$(x2 +6x+1)<log88; I<x’+6x+1<8;

x> +6x+1>1 |[x*+6x>0; x(x+6)>0; x €(—o0; — 6) U (0; + o);
x> +6x+1<8; |[xX*+6x-7<0; |(x+7)(x-1)<0; xe(—7;l).

T T
-7 1

xe(-7;-6)U(0;1).
Biznosigs. (=7;-6)U (0;1).m

Ipuxnad 5. 3naiiti cymy Linux poss’s3kiB HepiBHOcTi log] x +(2x —7)log, x + x* = 7x+ 6 <0.

B JliBy yacTHHY HEpiBHOCTI pO3IJIAHEMO K KBaJpaTHUH TpuuieH BimHocHO logsx. Hexait logsx =t.
3uaiizemo  Kkopeni  piBHaHHA: P+ Qx-TN+X-Tx+6=0; D=Qx-7’-4-1-(x*-Tx+6)=

(7-2x)%5

= 4x? — 28x + 49 — 4x* + 28x — 24 = 25; t,= ; h=—x+1, ,=-x+ 6. [loBepHeMocs 10 3aMiHu:

(logsx + x — 1)(logsx + x — 6) < 0. dynkuii #, = logsx + x— 1 Ta £, = logsx + x — 6 pu x > 0 € MOHOTOHHO 3pO-
CTal0uMMH i IEpETBOPIOIOTHCA Y HYJIb, AKIIO X; = 1 ab0 x, = 5 BiANOBiAHO. '
OTxe, 3HaKH JIiIBOT YaCTHHH HEPIBHOCTI TaKi:

+ - +

Togi xe[1; 5].
Iinumu po3B’s3kaMu € uucna 1,2, 3, 4, 5, a ixus cyma nopiBHioe 1 +2 +3 +4 +5=15.
Bignosine. 15. W
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3apaanns 17.1-17.22 mawTh no msTh BapiaHTIB BianoBigeH, 3 SAKHX

IMPABUJIBHA. OGepiTh npaBHiIbHY, Ha Bamy aymky, BianoBiasb.

17.1. 3HaiiTH MHOXHUHY po3B’s3KiB HepiBHOCTI log, (x — 4) <log,8.

A b B r I
(—0; 12) (—o0; 12] [4; 12] (4; 12] (0; 12]
17.2. Po3p’sa3aTH HepiBHicTh log,, (2x— 5) >log,, x.
A b B r I
(2,5; +o0) (5; ) (=05 5) (0 5) (2,5;5)
17.3. Po3’si3ati HepiBHicTh log, x >log, 3+log. 5.
A b B r I
(15; +o0) (—o0; 15) (0; 15) (8; +o0) (0; 8)
17.4. Posp’s3atu HepiHicTs log,, (2x—1)>log,,10—log,, 2.
A b B r I
(0; 3] [3; +o0) (03 3] 0,5 3] (0,5; 4,5]
17.5. 3HaiiTH MHOXHHY PO3B’A3KiB HepiBHOCTI log,, x>2log, 7.
A B B r it |
(49; +o0) (0; 49) (14; +o0) (0; 14) (—o0; 49)
17.6. 3HaiiTh MHOXXHHY PO3B’A3KiB HepiBHOCTI log, x < 2.
A b B r Ji |
(=00; 25) (25; +o0) (0; 25) 0;2) (=00; 2)
17.7.  Ckinbku LinKX YKCen € po3B’s3kamMu HepiBHocTi log, (x + 3) >-17?
2
A b B r hi |
Onne JBa TpH KOIHE 6inblue, HIX TPH
17.8. Po3s’s3aty HepiBHicTh log, (3x—10) < %
A b B r pi |
(0.21) ( 1) (1.,
0;3— —o0; 3~ ; ; =
17.9. Brkasatu HaWGinbuKii ninuit po3s’s30k HepiBHOCTI log, (x+3)>-1.
7
A b B r I
6 7 4 3 -3
]ogl(Z—x)
17.10. Po3B’s13aTH HepiBHiCTh (E) <2,
A b B r pi |
(=; 2) (=0 0) (0; +o0) 0;2) (2; +0)
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17.11.

17.12.

17.13.

17.14.

17.15.

17.16.

17.17.

17.18.

17.19.

17.20.

CKiNbKH LUTHX PO3B’A3KiB Ma€ HepiBHICTE —2 < log, x<3?

2

A B B r I
Onun IBa TpH XOIHOrO Oinbiie, HOK TpU
Po3B’s3aty HepiBHicTh log? x —3log, x+2<0.
A b B r I
(03 1]U[2; +o0) [1; 2] 3; 9] (=203 3]V[9; +e) (39
Po3B’s3atu HepiBHicTh Ig” x —4lgx+32>0.
A | B r I
(—o0; 1]U[3; +o0) (0; 1]U[3; teo) [10; 1000] (—eo; 10]U[1000; +e0) | (0; 10][1000; +eo)
Po3s’si3ath HepiBHicTs log, (log, x)>0.
3
A b B r I
(%; 5] (15 5] (0;1] (=203 O]U[T; Ho0) | (=05 1]V[S; +eo)
CKiIbKH LIHX PO3B’A3KiB Ma€ HEPIBHICTh —— Vx+3 <07?
log, (2x-3)
A b B r I
XKonunoro OJHH JBa TPH Oinplue, HXK TPU
3HaliTH MHOXXHHY PO3B’s3KiB HepiBHOCTI log 5<1.
A B B r I
0; DU; +e0) | (05 NU(S; +o0) (0; +o0) (0; 5)U(5; +oo) (0; Du(;5)
Bkasatu 1iji po3s’sa3ku HepiBHOCTI log,, , 2<0.
3
A B B r I
1;2 1 0;1 0;1;2 2:3
Po3s’si3atu HepisHicTs log (x+3)° <1.
A B B r i
[-6; 0] [-6; —3)U(=3; +o0) | (—o0; —6]U[0; +eo) | (—o0; —6)(0; +eo) | [-6; =3)(-3; 0]
Po3e’s3aty HepiBHicTh (x —2)log, s x<0.
A B B T hi|
(03 1]U[2; +0) [1; 2] (0; 1]U[2; +0) (0; 2] (0; 1)U(2; +e)

Po3B’a3atu HepiBHicTh x* <1, KO0 X >

0, 3acTocyBaBUIH NOrapudMyBaHH.

A

b

B

r

(1; +e=)

(0; +eo)

0; 1

(—o0; 0)(0; 1)
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17.21. Po3s’s3aty HepisHicTh (log, x|<1.
2
A b B r )i |
1 1., ) ( 1 ( 1)
—;2 —;+ oo 0;— 0;— ; oo
[2 } [2 ) 2 2 (25 %)
17.22. Po3B’s3aru HepiBHicTh |logsx| = 1.
A b B r I
[1;3] 3; ;Loo) («;—1) U[3; +o0) (0; l]u[3;+oo) [—l;o) U[3; + )
3 ’ 3 3 3

3aBnanus 17.23-17.28 nependauyaioT yCTaHOBJIEHHN BianmoBiaHocTi. /o K0xHOro psianka, no3Ha-
yeHoro [IU®POIO, nodepits onuH BianoBinuuk, nosHauyenuii BYKBOIO, i nocraBTe no3nauku
Ha nepeTuHi BiANOBiAHUX psiakiB (HMPpH) i KoIOHOK (OyKBH).

17.23. YcTaHOBHTH BiANOBiAHICTH MiX HepiBHOCTAMH (1—4) Ta piBHOCHJIIBHUMH iM HepiBHOCTAMH abo cuc-

teMaMu (A-]]).
1 logl(x+1) >-2
2

2 log,(x+1)>2
3 2 <16
4 0,5" <4

A x+1>4
b x+1<4

x+1<4;
x+1>0

' x+1>-2
A x+1<-2

17.24. YcTaHOBHTH BiANOBIOHICTh M)XK HEpiBHOCTAMH (1—4) Ta MHOXXMHaMH iX po3B’sa3kiB (A-]1).

1 logex <0
2 logsx>0
3 logs(—x)<0
4 logs(—x)>0

A (—o;-1)
B (—; 1)
B (1; +eo)
r (-1;0)
A (©0;1)

17.25. YcraHOBHTH BiANOBIAHICTH MiX HepiBHOCTAMH (1—4) Ta MHOXHHAMH iX po3B’a3kiB (A-]I).

1 logpsx <0
2 logosx>0
3 logos(—x) <0
4 logps(—x)>0

A (—o0;-1)
B (—=; 1)
B (1; +eo)
I (-1;0)
A (0; 1)

17.26. YcTaHOBHTH BiANOBIAHICTH MiX HEPiBHOCTAMHM (1—4) Ta MHOXXMHaMH iX po3B’a3kiB (A-]T).

1
1 lo <—
8o X 2

2 log, x>-2

3

1
3 log, x<——
5 2

1
4 log, x<—
g% >
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17.27.

17.28.

Y CcTaHOBUTH BiANOBIAHICTH MiX HepiBHOCTAMH (1—4) Ta MHOXKHHAMH iX po3B’a3kiB (A—/[]).

1 logs(x — 2) <logs(—x) A (—1; +e0)
2 log, (2~-x)<log, (~x) b (-1;0)
5 ; B (-2;-1)
3 logs(x +2) > logs(—x) T (—;0)
4 logl(x+2)>logl(—x) )i W%,
5 5

VY CTaHOBUTH BiANOBiAHICTH MiX HepiBHOCTAMH (1—4) Ta MHOXXHHaMH iX po3B’sa3kiB (A-]I).

1 logy(logsx) <0 A (0;0,5)

2 log, (logs; x)<0 b (1;2)
2 B (1;5)

3 logs(logox) <0 I (—oo; 5)

4 log, {log, x} <0 A (G5 %e)
5 2

Po3B’sikiTh 3aBaanns 17.29-17.41. Bianosiab 3anumith gecATKOBUM APOOOM.

17.29.

17.30.

17.31.

17.32.

17.33.

17.34.

17.35S.

17.36.

17.37.

17.38.

Po3B’sa3aTu HepiBHiCTH log, (x2 —5x+ 6) >—1. V¥ BianoBiap 3anucaTH HaMEHIIE HaTypaJbHE YUCIIO,
2

AK€ HE € pO3B’A3KOM HEPiBHOCTI.

Posp’s3satu HepiBnicTs lg(x—2)+1g(27-x)<2. Y Binnosias s3anucatH HaiGinbwmit  uinwmit

PO3B’A30K HEPIBHOCTI.

Po3B’s3atu HepiBHicTh Igx+6log 10<5. ¥V BignoBiapr 3anmucaTi KiNnbKiCTh L{iNHX pO3B’A3KiB HEPiB-
HOCTI.

Posp’s3atn HepiBHicTs 1g° (—x)+1g x*> —3<0. Y BiANOBiNb 3aMUCATH KiNBbKiCTh LiTNX PO3B’I3KiB He-

PiBHOCTI.

Po3p’s3atu HepiBHicTh 1g”100x—51gx>6. Y Bianosiap 3amucaTH KiNbKiCTh HATYpalIbHHX YHCEN,
AKi He € pOo3B’sI3KaMH HEPiBHOCTI.

log; x

. . 2
Po3B’s3aTH HepiBHICTh 98" < 4x
HEpIBHOCTI.

—3. Y BiANOBiAb 3aNHCATH CYMY BCiX HaTypaJibHUX PO3B’A3KiB

2x . . . . .
<—. V BiINoBiAb 3anMcaTH CyMy BCiX LiIMX 4YHCeN, SKi HE €

.. 1
Po3B’s3aTH HepiBHICTH logxz 3 _E
x—

PO3B’s13KaMH HEPiBHOCTI.

Po3p’a3aTu HepiBHicTh log, 2 -log,, 2-log, 4x>1. V BianoBiap 3anucaTu HaiiMeHLIe HATypaJibHE YH-
CII0, SIKE HE € PO3B’A3KOM HEPiBHOCTI.

3x-1
Po3p’s3aTu HepiBHiCTP x27* >1. VY BiOnOBigp 3anucaTH HaliMeHILE HATypalbHE YHCIO, SKE HE €
PO3B’A3KOM HEPIBHOCTI.

Posp’s3atu HepiBHicTs log, (5 — x)log,,, —2 —6. Y BinnoBims 3anmucatén 106yToK ycix wLimux

1
8
PO3B’A3KiB HEPiBHOCTI.
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17.39. Po3B’s3aTu HepiBHICTH log, |x| 2 |x| —1.V BianoBiap 3amucaT JOOYTOK yCiX LiNHUX pO3B’A3KiB HEpiB-
2

HOCTI.

17.40. Po3B’sa3aTu HepiBHicTb log 3x < Jlogx (3x7) . Y BinoBiap 3anucaTi A0OYTOK yCiX HATypaJbHUX YM-

cel, AKi He € pO3B’A3KaMH HEPIBHOCTI.

17.41. Po3B’sa3aTu HepiBHIiCTD log ., Ix - 2] <1.V BianoBiap 3aUCaTH CyMYy BCiX HaTypaJIbHHX 4YHCel, AKi He

€ pO3B’A3KaMH{ HEPIBHOCTI.
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